



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
 Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
 Campus Diamantina
 Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
 CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL N.º 45, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 22/2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CURSOS TÉCNICOS EM INFORMÁTICA E MEIO AMBIENTE NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, NA FORMA CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO DO IFNMG CAMPUS DIAMANTINA

Onde se lê:

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais Campus Diamantina, Júnio Jáber, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº 1.169 de 13 de dezembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2024, torna público, o presente Edital contendo as normas e os procedimentos para a realização da inscrição, seleção e classificação dos candidatos no Processo Seletivo Simplificado para os **Cursos Técnicos em Informática e Meio Ambiente** a serem ofertados pelo IFNMG Campus Diamantina na Modalidade de Educação a Distância, **no Polo Carbonita**.

Leia-se:

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais Campus Diamantina, Júnio Jáber, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº 1.169 de 13 de dezembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2024, torna público, o presente Edital contendo as normas e os procedimentos para a realização da inscrição, seleção e classificação dos candidatos no Processo Seletivo Simplificado para os **Cursos Técnicos em Informática e Meio Ambiente** a serem ofertados pelo IFNMG Campus Diamantina na Modalidade de Educação a Distância, **nos Polos Carbonita e Capelinha**.

Onde se lê:

1.2 O cronograma previsto para o Processo Seletivo está apresentado no Quadro 1.

Quadro 01 - Cronograma

Publicação do Edital do Processo Seletivo	06/02/2025
Impugnação contra o Edital	07/02/2025
Resultado contra impugnação do Edital	10/02/2025
Período de inscrição	11/02/2025 a 05/03/2025
Divulgação da Lista Preliminar de Inscrições Deferidas e Indeferidas	07/03/2025
Recebimento de recursos contra a Lista Preliminar de Inscrições Deferidas e Indeferidas Prazo para reenvio de documentos e/ou correção de notas	08/03/2025 a 10/03/2025
Divulgação do resultado das inscrições deferidas após recurso	12/03/2025
Publicação do Resultado preliminar do Processo Seletivo 01/2024	12/03/2025
Recebimento de recursos contra o Resultado preliminar	13/03/2025 a 14/03/2025
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	17/03/2025
Publicação de editais com o procedimento de heteroidentificação e de matrículas	17/03/2025

Leia-se:

1.2 O cronograma previsto para o Processo Seletivo está apresentado no Quadro 1.

Quadro 01 - Cronograma

Publicação do Edital do Processo Seletivo	06/02/2025
---	------------

Impugnação contra o Edital	07/02/2025
Resultado contra impugnação do Edital	10/02/2025
Período de inscrição	11/02/2025 a 16/03/2025
Divulgação da Lista Preliminar de Inscrições Deferidas e Indeferidas	19/03/2025
Recebimento de recursos contra a Lista Preliminar de Inscrições Deferidas e Indeferidas Prazo para reenvio de documentos e/ou correção de notas	20/03/2025
Divulgação do resultado das inscrições deferidas após recurso	21/03/2025
Publicação do Resultado preliminar do Processo Seletivo 01/2025	21/03/2025
Recebimento de recursos contra o Resultado preliminar	24/03/2025
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	25/03/2025
Publicação de editais com o procedimento de heteroidentificação e de matrículas	25/03/2025

Onde se lê:

7 INSCRIÇÃO

7.1.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento de formulário eletrônico disponível em: [Processo Seletivo EaD](#), desde que o(a) candidato(a) detenha ou possua acesso a uma conta de e-mail pessoal, válida e ativa. As inscrições poderão ser realizadas **até às 23h59min do dia 5 de março de 2025**, de acordo com o horário oficial de Brasília, conforme estabelecido neste edital no CRONOGRAMA.

Leia-se:

7.1.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento de formulário eletrônico disponível em: [Processo Seletivo EaD](#), desde que o(a) candidato(a) detenha ou possua acesso a uma conta de e-mail pessoal, válida e ativa. As inscrições poderão ser realizadas **até às 23h59min do dia 16 de março de 2025**, de acordo com o horário oficial de Brasília, conforme estabelecido neste edital no CRONOGRAMA.

Diamantina-MG, 21 de fevereiro de 2025.

Júnio Jáber

Diretor-geral

IFNMG Campus Diamantina



Documento assinado eletronicamente por **Junio Jaber, Diretor(a) Geral**, em 21/02/2025, às 15:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2154985** e o código CRC **27DD4D73**.

Onde se lê:

EDITAL N.º 22, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025.

ANEXO I - CURSOS E VAGAS OFERTADAS

Cursos	Autorização Reconhecimento	Forma de Oferta	Turno	Duração	Total de vagas	Vagas: A. C. ¹¹	Vagas: V_PcD ¹	Vagas: V_EFA ²	Vagas Reservadas: egressos de escola pública (Lei 12.711/2012)							
									Renda igual ou inferior a 1(um) salário mínimo - LB				Independentemente da renda - LI			
									LB_PPI ³	LB_EP ⁴	LB_PCD ⁵	LB_Q ⁶	LI_PPI ⁷	LI_EP ⁸	LI_PCD ⁹	LI_Q ¹⁰
Técnico em Informática	Resolução CS nº 56/2018	Concomitante Subsequente	Noturno	1,5 anos	40	18	1	1	6	2	1	1	6	3	1	0

Técnico em Meio Ambiente	Resolução CS nº 57/2018	Concomitante Subsequente	Noturno	1,5 anos	40	18	1	1	6	2	1	1	6	3	1	0
--------------------------	-------------------------	--------------------------	---------	----------	----	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

LEGENDA

- 1 - **V_PCD** - Vagas reservadas para pessoas com deficiência da ampla concorrência (ação afirmativa do IFNMG);
- 2 - **V_EFA** - Vagas reservadas para candidatos que tenham cursado, integralmente, o ensino fundamental em escola pública e Escola Família Agrícola (EFA) - para a oferta concomitante/subsequente; ou que tenham cursado, integralmente, o ensino médio em Escola Família Agrícola (EFA) - para a oferta apenas subsequente.
- 3 - **Grupo LB_PPI** - Vagas reservadas para candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou indígenas, com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a R\$ 1.412,00 (mil quatrocentos e doze reais) per capita e que tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 4 - **Grupo LB_EP** - Vagas reservadas para candidatos(as) com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a R\$ 1.412,00 (mil quatrocentos e doze reais) e que tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 5 - **Grupo LB_PCD** - Vagas reservadas para candidatos(as) com deficiência, que tenham renda familiar bruta per capita igual ou inferior a R\$ 1.412,00 (mil quatrocentos e doze reais) per capita e que tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 6 - **Grupo LB_Q** - Vagas reservadas para candidatos(as) autodeclarados(as) quilombolas, com renda familiar bruta per capita igual ou inferior a R\$ 1.412,00 (mil quatrocentos e doze reais) per capita e que tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 7 - **Grupo LI_PPI** - Vagas reservadas para candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou indígenas que, independentemente da renda, tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 8 - **Grupo LI_EP** - Vagas reservadas para candidatos(as) que, independentemente da renda, tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 9 - **Grupo LI_PCD** - Vagas reservadas para candidatos(as) com deficiência que, independentemente da renda, tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 10 - **Grupo LI_Q** - Vagas reservadas para candidatos autodeclarados(as) quilombolas que, independentemente da renda, tenham cursado integralmente o ensino fundamental (para a oferta concomitante) ou médio (para a oferta subsequente) em escolas públicas;
- 11 - **A.C.** - Vagas reservadas para candidatos(as) da ampla concorrência.

Leia-se:**EDITAL N.º 22, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025.****ANEXO I - CURSOS E VAGAS OFERTADAS**

Cursos	Polo	Autorização Reconhecimento	Forma de Oferta	Turno	Duração	Total de vagas	Vagas: A. C. ¹¹	Vagas: V_PCD ¹	Vagas: V_EFA ²	Vagas Reservadas: egressos de escola pública (Lei 12.711/2012)							
										Renda igual ou inferior a 1(um) salário mínimo - LB				Independentemente da renda - LI			
										LB_PPI ³	LB_EP ⁴	LB_PCD ⁵	LB_Q ⁶	LI_PPI ⁷	LI_EP ⁸	LI_PCD ⁹	LI_Q ¹⁰
Técnico em Informática	Carbonita	Resolução CS nº 56/2018	Concomitante Subsequente	Noturno	1,5 anos	40	18	1	1	6	2	1	1	6	3	1	0
Técnico em Meio Ambiente	Carbonita	Resolução CS nº 57/2018	Concomitante Subsequente	Noturno	1,5 anos	40	18	1	1	6	2	1	1	6	3	1	0
Técnico em Meio Ambiente	Capelinha	Resolução CS nº 57/2018	Concomitante Subsequente	Noturno	1,5 anos	40	18	1	1	6	2	1	1	6	3	1	0

Onde se lê:**EDITAL N.º 22, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025****ANEXO III - DISCIPLINAS EXIGIDAS PARA O CURSO PRETENDIDO**

CAMPUS/ POLO	CURSO	DESEMPENHO ESCOLAR EXIGIDO PARA INSCRIÇÃO	DISCIPLINAS EXIGIDAS PARA INSCRIÇÃO	PESO APLICADO
Diamantina Polo Carbonita	Técnico em Informática	Notas/conceitos dos 7º e 8º anos do Ensino Fundamental II (para a modalidade concomitante) ou Notas/conceitos dos 1º e 2º anos do Ensino Médio (para a modalidade subsequente)	Língua Portuguesa	1
			Matemática	1
			Ciências	1
			Geografia	1
Diamantina Polo Carbonita	Técnico em Meio Ambiente	Notas/conceitos dos 7º e 8º anos do Ensino Fundamental II (para a modalidade concomitante) ou Notas/conceitos dos 1º e 2º anos do Ensino Médio (para a modalidade subsequente)	Língua Portuguesa	1
			Matemática	1
			Ciências	1
			Geografia	1

Leia-se:**EDITAL N.º 22, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025**

ANEXO III - DISCIPLINAS EXIGIDAS PARA O CURSO PRETENDIDO

CAMPUS/ POLO	CURSO	DESEMPENHO ESCOLAR EXIGIDO PARA INSCRIÇÃO	DISCIPLINAS EXIGIDAS PARA INSCRIÇÃO	PESO APLICADO
Diamantina Polo Carbonita	Técnico em Informática	Notas/conceitos dos 7º e 8º anos do Ensino Fundamental II (para a modalidade concomitante) ou Notas/conceitos dos 1º e 2º anos do Ensino Médio (para a modalidade subsequente)	Língua Portuguesa	1
			Matemática	1
			Ciências	1
			Geografia	1
Diamantina Polo Carbonita	Técnico em Meio Ambiente	Notas/conceitos dos 7º e 8º anos do Ensino Fundamental II (para a modalidade concomitante) ou Notas/conceitos dos 1º e 2º anos do Ensino Médio (para a modalidade subsequente)	Língua Portuguesa	1
			Matemática	1
			Ciências	1
			Geografia	1
Diamantina Polo Capelinha	Técnico em Meio Ambiente	Notas/conceitos dos 7º e 8º anos do Ensino Fundamental II (para a modalidade concomitante) ou Notas/conceitos dos 1º e 2º anos do Ensino Médio (para a modalidade subsequente)	Língua Portuguesa	1
			Matemática	1
			Ciências	1
			Geografia	1

Observação: Permanecem inalteradas todas as demais disposições do Edital nº 22, de 06 de fevereiro de 2025, disponível em <https://www.ifnmg.edu.br/processoseletivo/278-portal/diamantina/diamantina-cursos-tecnicos/36402-1-processo-seletivo-2025-cursos-tecnicos-concomitantes-subsequentes-com-selecao-por-analise-curricular-campus-diamantina>

Referência: Processo nº 23833.001891/2024-08

SEI nº 2154985